

Г. Н. Бушмелев

С большой грустью художники столицы проводили в последний путь своего старого друга, члена МОСХа (декоративная секция) с 1932 года Геннадия Николаевича Бушмелева.

Он родился в 1903 году в Вятке. В 1919 году Г. Н. Бушмелев вступает в комсомол. В 1920 году он был направлен на работу в Петроград. Революционный пафос и высокое искусство градостроительства Петрограда пробудили в нем призвание художника и сознание, что новую жизнь надо строить красиво.

Воспитанник и представитель комсомола 20-х годов, он был типичным современником Н. Островского с ясным пониманием того, что если жизнь человеку дается однажды, то прожить ее нужно предельно разумно и ярко.

40 лет неутомимого и плодотворного труда художника прошли на передовом рубеже пропаганды и утверждения коммунистических идеалов средствами изобразительного искусства в театре, живописи, графике и декоративном жанре.

Смерть вырвала его из наших рядов в расцвете творческих сил.

ГРУППА ТОВАРИЩЕЙ.

«Моя художница», 1970, 26/III